ПРОТОКОЛ № 8
засідання спеціалізованої вченої ради Д 64.169.01

від 8 жовня 2014 р.
ПОРЯДОК  ДЕННИЙ

1.Прийом до захисту докторської дисертації  старшого наукового співробітника  Інституту монокристалів НАНУ Каніщева Василя Миколайовича на тему: ”Перехідні процеси спрямованої кристалізації при вирощуванні кристалів з розплаву” за спеціальністю 05.02.01 – матеріалознавство, технічні науки 

Науковий консультант – академік НАН України, доктор фіз.-мат. наук, професор, головний науковий співробітник ДНУ “НТК  “Інститут монокристалів” НАН України Семиноженко  Володимир  Петрович.  
СЛУХАЛИ:

Доповідь члена комісії Кудіна О.М., який запропонував проект висновку комісії про дисертацію Каніщева Василя Миколайовича.

ПОСТАНОВИЛИ:
1. Затвердити висновок комісії про дисертацію та прийняти дисертацію до захисту.

2. Призначити офіційних опонентів: 

· Івахненко Сергій Олексійович – член-кор. НАН України, доктор тех.наук, професор, завідувач відділу Інституту надтвердих матеріалів НАН України.

· Пилипенко Микола Миколайович, д.т.н., начальник лабораторії фізики цирконію і технології  чистих металів (Інститут фізики твердого тіла, матеріалознавства та технологій ННЦ "Харківський фізико-технічний інститут" НАН України)

· Береснєв В’ячеслав Мартинович, д.т.н., старший науковий співробітник, професор кафедри матеріалів реакторобудування та фізичних технологій (Харківський національний університет ім. В.Н.Каразіна МОН України)
3. Затвердити додатковий список розсилання автореферату.

4. Дозволити . друкувати автореферат. 
2. Захист кандидатської дисертації заступника директора з науково-технічної роботи Інституту сцинтиляційних матеріалів НАНУ Бояринцева Андрія Юрійовича на тему: ”Процеси пластичної деформації великогабаритних кристалів NaI(Tl) при створенні пластин сцинтиляційних детекторів” за спеціальністю 05.02.01 – матеріалознавство, технічні науки 

Науковий керівник – доктор фіз.-мат. наук, головни.н.с. Інституту сцинтиляційних матеріалів НАН України Гектін Олександр Вульфович..  

Офіційні опоненти: 
· Івахненко С.О. – член-корр. НАН України, доктор тех.наук, професор, завідувач відділу Інституту надтвердих матеріалів НАН України.

· Гугля О.Г. – доктор тех.наук, старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник ННЦ “ХФТІ” НАН України.
Спеціалізовану вчену раду затверджено у складі 19 чоловік.

На засіданні були присутні 17 членів ради, зокрема 5 докторів за профілем дисертації.
ПОСТАНОВИЛИ:
На підставі результатів таємного голосування( “за”- 16, “проти” –1, недійсних бюлетенів –немає) рада вважає, що дисертація відповідає вимогам до кандидатських дисертацій за спеціальністю 05.02.01 – матеріалознавство, та постановляє присудити Бояринцеву Андрію Юрійовичу науковий ступінь кандидата технічних  наук за вказаною спеціальністю.

